Juneteenth Renaissance Institute

EIN: 88-2162160 | Albuquerque, New Mexico, United States

Form 990-N (e-Postcard)

Organizations who have filed a 990-N (e-Postcard) annual electronic notice. Most small organizations that receive less than \$50,000 fall into this category.



Tax Period:

2022 (05/01/2022-04/30/2023)

EIN:

88-2162160

Organization Name (Doing Business as):

JUNETEENTH RENAISSANCE **INSTITUTE**

Mailing Address:

309 MOON STREET NE ALBUQUERQUE, NM 87123 **United States**

Principal Officer's Name and Address:

AHDOHNY

309 MOON STREET NE ALBUQUERQUE, NM 87123

United States

Gross receipts not greater than:

\$50,000

Organization has terminated:

No

Website URL: Myjune19th.org



Tax Year 2021 Form 990-N (e-Postcard)

Tax Period:

2021 (05/01/2021-04/30/2022)

EIN:

88-2162160

Organization Name (Doing Business as):

JUNETEENTH RENAISSANCE **INSTITUTE**

Mailing Address:

309 Moon Street NE Albuquerque, NM 87123 **United States**

Principal Officer's Name and Address:

Mandisa Routheni

309 Moon Street NE Albuquerque, NM 87123 **United States**

Gross receipts not greater than:

\$50,000

Organization has terminated:

No

Website URL: Myjune19th.org